
実施期間:令和６年２月３日(月)～５日(水)
回収枚数　９枚

大分赤十字病院 令和６年度 患者満足度調査結果集計報告（外来/初診）

男女比

年 代

新患患者

交通手段

男
67%

女
3

33%

無回答
0%

初診（紹介状あ

り）

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

２０歳未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 無回答

0

2

4

6

8

10

徒歩 バス 自家用車 自転車 タクシー 電車 バイク 無回答

ホームページを見て来た

外来のご案内

0

1

2

3

4

5

どのページを見ましたか。

はい
34%

いいえ
33%

無回答
33%



受診診療科

１．あなたは当院をどのように評価しますか（全体評価）

満足 やや満足 不満 無回答やや不満

0
1
2
3
4
5
6
7

回答数

5 0 3 00 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

２．医師による診療・治療内容

に満足していますか。

67%

22%

0%
0%

11%

３．検査職員の対応に

満足していますか

45%

33%

11%

0%
0%

11%

４．薬剤師の対応に満足して

いますか。

11%

33%

11%

45%

５．痛みや症状を和らげる

治療に満足していますか。
６．精神的なケアに

満足していますか。

56%
11%

11%

22%

４．その他スタッフの対応

に満足していますか。

（放射線やリハビリテーション）



２．全体的な待ち時間は

いかがですか
３．どの場面での待ち時間が長いと感じましたか

（２.で待ち時間がやや不満、不満と感じた方）

４．医師の説明は

わかりやすいですか

５．看護師の対応は

いかがですか
６．会計窓口の対応は

いかがですか

７．院内の案内標識は

いかがですか

８．院内の清潔度は

いかがですか

９．駐車場の枠数は

十分ですか

22%

34%
22%

11%
11%

採血に呼ばれるまで

診察に呼ばれるまで

会計に呼ばれるまで

その他

0 1 2 3 4 5

67%

22%

0%

0%
11%

67%

22%

0%

0% 11%

56%33%

11%

67%

22%

11%

45%

44%

11%

34%

33%

22%

11%

56%
11%

11%

22%

45%

22%

11%

22%



10.院内フリーWi-Fiは

使いやすいですか

当院を選んだ理由（複数回答可）

当院の施設・設備面で希望するもの（複数回答可）

45%

11%

33%

11%

利用していない

無回答

11.プライバシーは

守られていましたか

56%33%

11%

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

バリアフリーの推進

外来の待合スペースの拡張

採光や照明など院内を明るくする工夫

診察や会計の待ち時間がわかる工夫

手術部門等での家族の待合スペースの拡充

高度医療機器の充実

デイルームの充実

売店やレストランの充実

駐車場の充実（駐車スペースの増）

大規模災害に備えた施設・設備

その他

0 1 2 3 4 5 6 7

他の診療所や病院から紹介された

家族や知人に勧められた

病院の評判が良い

評判の良い医師がいる

信頼感がある

施設や設備がよい

高水準の医療が受けられる

職員のサービスが良い

医療機器が充実している

診療科が多い 希望の診療科がある

診察までの待ち時間が短い

交通の便が良い

自宅や勤務先から近い

受付時間が長く、通院しやすい

その他

ご意見・ご感想

11.受付から診察までの流れは

分かりやすかったですか

45%

33%

11%

11%


